

Informazione Regolamentata n. 20093-17-2019

Data/Ora Ricezione 14 Giugno 2019 06:46:17

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Agatos Spa

Identificativo : 119708

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : AGATOSN02 - Nilsson Olivetti

Tipologia : 3.1; 1.1

Data/Ora Ricezione : 14 Giugno 2019 06:46:17

Data/Ora Inizio : 14 Giugno 2019 06:46:18

Diffusione presunta

Oggetto : Agatos Spa posticipa di un giorno la data

della prima convocazione dell'Assemblea Ordinaria per l'approvazione del bilancio

2018

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA CALENDARIO EVENTI SOCITARI

Agatos Spa posticipa di un giorno la data della prima convocazione dell'Assemblea Ordinaria per l'approvazione del bilancio 2018

Milano 13 giugno 2019 – L'assemblea ordinaria di Agatos SpA in prima convocazione è stata spostata di un giorno, al 29 giugno alle ore 14.30, e quindi non avverrà più come precedentemente annunciato, il 28 giugno. La data di seconda convocazione rimane invariata al 10 luglio. L'annuncio di convocazione relativo verrà pubblicato domani su Italia Oggi. Rimarrà invece invariata la data di approvazione della relazione finanziaria semestrale prevista il 30 settembre 2019. Il calendario finanziario 2019 aggiornato verrà pubblicato sul sito www.agatos.it nella sezione Investor Relations.

Agatos Spa è la holding di un gruppo industriale che ingegnerizza e costruisce chiavi in mano impianti per il consumo efficiente dell'energia e per la produzione di energia rinnovabile. Agatos offre inoltre servizi di Operations & Maintenance e di Asset Management. La controllata Agatos Energia Srl è l'EPC contractor del gruppo ed è specializzata nella progettazione, realizzazione e fornitura chiavi in mano di impianti fotovoltaici, biometano, biomassa, waste-to-energy, idroelettrici e minieolici. Agatos Energia lavora in Italia anche come Agenzia Autorizzata di Enel Energia sul mercato libero dell'energia e come Partner di Enel X nell'ambito dell'efficienza energetica.

Contatti
Advance SIM Spa
Nominated Adviser
Piazza Cavour, 3 – 20121 Milano
Tel. +39 02 3657 4590
massimo.grosso@advancesim.it

Fine Comunicato n	.20093-17
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 3